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LOsung:

Damit ein Signal zur Erde zuriickreflektiert wird, misste bei zunehmender
Sendefrequenz die lonisierung der reflektierenden Schicht

hoéher sein.
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Stellen wir uns die lonosphére wie ein Netz vor, das bei hdherer lonisierung
immer engmaschiger wird.

Stellen wir uns weiter vor, dafl3 langere Wellen ,groBere Brocken* darstellen.

Kleinere ,Brocken“ bei héherer Frequenz schliipfen durch die Maschen,
und das tun sie dann nicht mehr, wenn die Maschen zu eng sind.

Damit also ein Signal zur Erde zuruickreflektiert wird, misste bei zunehmender
Sendefrequenz die lonisierung der reflektierenden Schicht tatsachlich
hoher sein - die Maschen enger sein.

Hohere lonisierung reflektiert hbhere Frequenz.
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